(=~)ebasto

Feel the drive

XXnpKocTHble NpeanycKkoBble
nogorpeBaTenu - oTONUTeENn

Thermo Top E/C

PykoBoACTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOWUNN Moaenu
Opel Insignia

HauunHaa ¢ 2009 mogenbHoro roga
(amnsenbHbIe)

Tonbko ¢ JNIEBOCTOPOHHUM pacnosioXeHnem
pyna, KNMMMaTKOHTPONEeM.

BHumanue!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHasi ycTaHOBKa WM pPEeMOHT obGopyaoBaHus "Bebacto” MoOXeT BbI3BaTb
BO3ropaHve WM NpuBECTU K BbIAENIEHUI0 CMEepPTeNbHO AA4O0BUTOrO OKcuaa yrnepopa. 1o
MOXeT Bbi3BaTb TsXernble NocneacTBUs, BNOTb A0 CMepTeNbHbIX.

[ns ycTaHOBKM M peMOHTa obopyanoBaHuA "Bebacto” Heobxoaumbl cneumarnbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAnsi NOJMyYeHUsA KOTOpbIX creAyeT TMPOWTUM TexXHU4eckoe oOOyuveHue,
nonb3oBaTbCA TeXHUYECKOM  [OKYMeHTauuewn, cneumanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaANEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBNMuBaTb WM pPeMOHTUpoOBaTb obopyaoBaHue "Bebacto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo CcoOOTBeTCTByWllee oOyvyeHMe W/UNM He pacnonaraeTte
HeobxoguMoM ANA Hagnexawero MNPou3BoACTBAa YyKasaHHbIX paboT TexHu4Yeckom
AOKYMeHTauuen, MHCTPYMeHTaMn U NPUHaANeXXHOCTAMM.

BCEIOA cneaynTte MHCTPYKLUUSIM NO yCTaHOBKe U peMOHTY ¢hupmbl "BebacTto'”, npexae Bcero
cneumnanbHbIM NpeaynpeXxXaeHUsM U ApYruM BblAaeNeHHbIM yKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He npuHMMaeT Ha CcebA OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPABHOCTU W
NoBpeXaeHWUsA, npousowealwne BcnegcTBUE YCTAaHOBKM WM peMOHTa o6GopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHeHWEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUN.

26.11.2009 1

MockBa



CopepxaHue

1. [JonyuieHHble Moaudukaumm 2
2. BBepeHune 2
3. [llepeyeHb HeobxoamMmoro obopygoBaHWs 515 YCTaHOBKM 3
4. [ononHuTenbHblE pacxodHble MaTepuarsbl 3
5. O6wme ykasaHns K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHue otonutens 4
7. OnekTtpoobopygoBaHue 5-9
8. [HononnutensHas onuus (TenectapT) 9-10
9. [lMlogroToBka MecTa yCTaHOBKM Nnoacbopka 1 yCTaHOBKa oTonuTens 10-13
10. 2KMAKOCTHOWM KOHTYP 14-16
11. TonnNMBHbLINA KOHTYP 17-19
12. Bbixnon 19-21
13. 3aBepuwatouine paboTbl 22
14. HCTpyKumMA nonb3oBaTens 22-23
15. LlabnoH TonnnBo3abopHuKa 24

1. [JonyuweHHble Mmoaucpukaumm

MpoussoauTtenb Mopaenb ToproBas mapka UpeHT. Ne EC
Opel Insignia OG-A e11*2001/116*0475*
Twun gBurarens Tonnueo MowHocTb, KBT Pa6oumnit 06bem, cm®
A20DTJ ausenb 96 1956
A 20 DTH ansenb 118 1956
YkasaHue

Bo3MoxHOCTbL M npoueaypa ycTaHOBKM NpeanyckoBoro nopgorpesartens «Be6acto» Thermo
Top C/E Ha moaudumkaumm aBtomobuna Opel Insignhia, He ykaszaHHble B npMBeAeHHON Bblille
Tabnuue n/unu He yaoBnNeTBOPAIOLLME YCIIOBUAM He onpeaensnuch.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKU Ha HUX NpeanyckoBbIX nogorpeBartenen «BebacTto»
Thermo Top C/E He MmoXeT ObITb UCKNIOYEHa.

2. BBepeHune

HacTtoswee PykoBoaCcTBO MO YCTaHOBKE MMEET peKOMeHAaTeNbHbIN XapaKkTep U OTHOCUTCA K
aBTomobunam mogenu Opel Insignia (gonyLweHHble MoaMdUKaLmMm cM. Bbile) HaunHas ¢ 2009
mogenbHoro roga. lNMpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOUNSA He ObiN BHECEHbI Takue
TEXHUYECKME U3MEHEHMS (B T.4. NyTEM YCTAHOBKM AOMONHUTENBHOrO 060pyaoBaHus), KOTopble
Mornu 6bl NOBNNATL HA ONMUCaHHbBIV HUXXE NOPSAOK YCTaHOBKU. B NnpoTMBHOM crniyyae, B
3aBMCUMOCTUN OT MoancbmKaLUmM N OCHALLEHNS, NOPSAAO0K YCTAHOBKM MOXET OTNiM4aTbCs OT
ONMCaHHOro B HacTosiem PykoBoacTse.
OnucaHue aTanoB yCTaHOBKM B HacTosilem PykoBoacTBe npeacTtaBnsieT cobon, kak npaBumo, nx
rpadmnyeckoe (hoTo) n3obpaxkeHne ¢ KOMMEHTAPUSMW, PACMONOXEHHBIMWN CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHBbIX KOMMOHEHTOB, NMPMBEAEHHbIE B KOMMEHTAPUSAX 1 KakK NPaBuUo yKasaHHbIX
CTpernkamm MOXHO HanTK B pasgene «nepeyvyeHb Heob6xoaMMoro s yCTaHOBKMN».
HacTtosiwee PykoBOACTBO HE MOXET SBMATbLCA OCHOBAHWEM [Nsi NpeabsBEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHBIX MPETEH3UN.
BHe 3aBMcuMMOCTM OT MoaudMKaLMn M OCHaLLleHUA obsa3aTenbHbl K UCNOoNHeHno UHCTpyKuun
¢mpmbl «BebacTto» no  3kcnnyaTtauuum, YCTaHOBKe, OOCNYyXMBaAHUIDO U  PEMOHTY
noporpeBaTtenen cepuum Thermo Top, a Takke obGweTexHU4YeckMe npaBuna M yKasaHuA
npoussoauTens aBTomoouns.

26.11.2009 2
MockBa



3. MNepeuyeHb HeoOGxoauMoro o6opyaoBaHus AN yCTaHOBKU

lNMpeanyckoBow noporpeBartenb

Kon-Bo HanmveHoBaHune NaeHT. Ne
1 Thermo Top C, 6eH3nHoBbIE 9015858A
nnun
1 | Thermo Top E, 6eH31HOBBI | 9015855A
+
1 | YcraHoBOYHbI KoMAnekT | 1314922A
nnun
| Cm. nyHKT Ne4 |
OpraHbl ynpaBneHusi
Kon-Bo HanmeHoBaHue NpeHT. Ne
1 ThermoCall TC 2.2 Comfort , ynpaBneHue paboTou ¢ TenedoHa 9015708A
unu
1 ThermoCall TC 2.2 Locate , ynpaBneHue paboton ¢ TenegoHa + GPS 9015709A
Nouck
nnu
1 | Telestart T91, ynpasneHue paboTton, obpaTtHas cBsA3b | 9013796A
unu
1 Telestart T100 HTM, vynpaBneHne paboTon + cuUTbIBaHME 9010148C
TemMnepaTtypbl B canioHe
nnu
1 Munutanmep 1533  TpexnporpaMmmHbii, C  HENOCPeOCTBEHHbLIM 1301122C
3anycKkom

CneuunanbHbIA UHCTPYMEHT

CTpyOumHbl ansa TpybonpoBogOB OXNaX4aroLen XXMOKOCTH
OuHamomeTtpuyeckmii krod 0,5 -10 Hm

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepu1anbl

HanmeHoBaHue NaeHT Ne KonuyecTtso (W)
KpoHwTerH (3arotoBka) 70937030202 2
IPCU - mogynb 9013645 1
Pene K3.1 15752 1
OuctaHumoHHas ranka 40mm 492329 1
-06pa3sHbIf KPOHLUTENH 242780 1
3aknagHas ravika (B ynakoske 20 L) 9011635 1
[OucTaHumoHHaga wanba 10mMm 25154 1
Ltyuep nepexogHon 20x20 66934 1
LTtyuep nepexogHon 17x20 64738 2
KonbLo KpacHOe OMCTaHLMOHHOE 1300697 1

26.11.2009 3
MockBa




5. O6Lwwue yKkazaHUsl K MOHTaXy

- MecTa, NoABepPXXeHHbIe KOPPO3nM, Hamp. OTBEPCTUS, NOKPbITb aHTUKOPPO3UNHBLIM CrpPEeM;
- WnaHrm, npoBoaa v kabenu 3akpennsTb XOMyTaMu, Ha TPYLUMXCA MeCTax - 3aLlUTHbLIM LUAaHTOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTtb 3aliMTHbIe Hacaaky (Hamnp., U3 pa3pe3aHHOoro LWaHra);

NMpepBapuTenbHblie paboTbl

- ydanutb ¢ gybnukata 3aBoAcKOW Tabnuuku (BXOAWUT B CTaHAAPTHbIA YCTAHOBOYHbLIA KOMMEKT
nopgorpesartensi) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKyLLEero,

- yCTaHOBMWTb AyOnukaT 3aBoACKOM Tabnmyku B nogxogsiiem (BMAHOM MpU OTKPbITUM MOTOPHOIO
OoTCeka) MecTe.

- obecneunTtb 3aWmUTy NOBEPXHOCTEN a/M NSt KOTOPbIX CyLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHBIMU B
npouecce MOHTaxa. Micnonb3oBaTtb 3alUTHbIE HAKUAOKW, MansPHbIA CKOTY U T.1.

B moTopHOM OoTCeke aBTOMOOUNSA

- CHAATb KNeMMy C akkyMmynatopHomn 6atapen, cHaTb AKB

- CHATb KOXYyX ABuUraTens

- CHATb BO3AYLUHbIA PUMNLTP BMECTE C BO3AYyX03abOPHMKOM
- cbpocutb gaBneHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpe.

- Hakneutb MHPOPMALMOHHYIO Tabnnyky

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA
- OTKPbITb KPbILUKY TOMMMBHOrO 6aka, NpoBeHTMNMpoBaTh 6ak U CHOBA 3aKpbITb KPbILLKY
- CHATb 3alluTy noA ABuratenem.

B canoHe aBTOMOOMUNSA

- u3BreYb 6ok KNMMaT-KOHTPONS

- CHATb 3agHee cuaeHbe

- CHSITb KPbILIKY TOMMMBHOIO HAacoca, CHATb TOMMNMBHbIA HAcoC

Bpemsi Ha MOHTaXx 060pyAOBaHUSI 3aBUCUT OT OMbITA YCTaHOBLLMKA, HANNYUSE U COCTOSIHUS
MHCTPYMEHTa U 06opya0BaHNs ANs NPOBeAEeHUS MOHTaXa a Takke KoMMieKTaumum
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHusi.

| Bpemsi Ha MOHTax | 7.0-75H/M]

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutens.

26.11.2009 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue.

Mpoknazaky XryToB Npon3BeCcT! cornacHo obwym TpebGoBaHMSAM K 3NEKTPOTEXHUYECKUM paboTam. Ecnu
He yKa3aHo Apyroe — KpensieHne 3MeKTPOnpOBOAKN OCYLLECTBNSETCS K UMetoLmmcst kabensim. OcTpble

KPOMKM CHabauTbL 3aLMTON.

3eneHo/6enbivi (gn/ws) nposop 2
obpesarthb.

KopwuyHeBbin (br) nposop 3 oT pene K3/85
3an3onuposartb.

KpacHo/6enbin (rt/ws) nposoa 5
npegnoxpaHutens F3 6 obpesaTb K
3ansonupoBatb. Pene K3 1,
npegpoxpanutens F3 6 n nposoga ang
CVMOBOTO MOAKITIYEHMS MOTopa
BeHTUNsTopa (OT pene) obpesatb 1
3aM30NMpoBaThb.

1 3eneHo/6enbin (gn/ws) nposog oT
otonutena X1/4

2 YepHbint nposop (sw)

3 N3onauma

26.11.2009
MockBa

]




PacnonoxeHune MnHuTanmepa

1 MuHntanmep
2 MNepekntoyatens «3uma-Jleto»

KabenbHbIN XKryT TONNMBHOIO Hacoca
npoknagbiBatb nosxe, BMecCTe Cc
TOoNnNMBOMNPOBOAOM, BOONb TOMNMBH.

KOMMYHMKaLUA Nog AHULLEM aBTOMOGUNS

-/

CunoBoe nogkno4yeHue. Mpoxop xryta B canoH
1 CvnoBon MUHYC Ha MUHYCcOoBYHO knemmy AKB 1 Pe3nHoBoe ynnoTHeHne
2 OtBepcTtue 5,5; 6ont M5x12, rarika 2 Xryt nposogos

3 Konopgka npegoxpaHuTenen

26.11.2009 6
MockBa



AnekTpocxema

Webasto ! Opel
| } * 30
: I I ™ 15
| | IF F11DA
HG | | ’
X |_.‘ﬂ : | pk/rt
| rt |
n ‘ plart = o
o | | N (D K& (W)
I | X2[¥6y3 w5
o .
: |
I I bl/
sw | L 15 I gr
| __IPcu f | e ®
: D L . or i =y
| UL [E] (M) M37
i UEH \f»85 | Zli Lf/ﬂ
I | or
! !
I bl i ®
\ i
| 86 87 \87a | ®
| +—L7‘—‘F‘/ K3.1 I
I ><85 30 | o
I bl |
! ! X2[x1s]  [hilxa
| br I \i;l% K33
l |
i o I o 31
JlereHpa
O6opynoBaHue Webasto AnemeHTblI aBTOMOOUNSA LiBeta n
0603HayYeHus
HG OTtonutenb (TTC/E) K8 Moaynb ynpaBneHus rt KpacHbin
BeHTUNATOPOM
X1 6-TV NONIOCHbIN M37 MoTop npuBoAa 3aCNOHKU ws | Benbin
pasbem
K3.1 Pene 3acCnoHkKu F MpepoxpaHuTenb sw | YepHbIn
IPCU | IPCU-pene F11D | NMpenoxpaHutens 40A br | KopuyHeBbIn
A
HacTtpowku IPCU K33 Briok KnumaTKoHTpons gn | 3eneHbin
LUwvkn 70% X2 20-t1 nontocHbIN Wrtekep K33 bl | CuHun
YacToTa 100y | A Pa3bem npukypuBaTens or | OpaHxeBbIn
BonbTax 11B pk | Po3oBbin
Mosunuusa Low-Side X — mecTo pa3spe3sa
BHumaHume! LiBeTa npoBOAOB MOryT otnmyarbces!
26.11.2009 7

MockBa




Bce nogknoyeHns ocyLecTsuTb B
COOTBETCTBMUN CO CXEMOW.

1 Bont M6x20, Wwanda 6onbLoro
anameTtpa.

2 Pene K3.1

3 Touka kpenneHus macchbl, 6ont M6x20,
ravka.

4 bont M5x12, wanba, ranka

5IPCU

6 -06pasHbI KPOHLWITENH

Bce noaknoyeHns ocyLwecTBuTb B
COOTBETCTBUU CO CXEMOW

1 CuHwnin/cepobin (bl/gr) ¢ 6noka knumart-
koHTponsa X2, PIN 15

2 CvHuii/cepbin (bl/gr) ¢ mogyna moTopa
BeHTUnATopa X2 PIN 3

3 YepHbini (sw) nposog IPCU/A

4 Oparxesbin (or) nposopg IPCU/E

1 PosoBo/kpacHbin (pk/rt)

2 KpacHbin (rt) nposog IPCU (15 knemma)
3 PosoBo/kpacHblii (pk/rt), 3-X NONOCHbLIN
wTekep

4 3-X NOMOCHbIV LUTEKep NpUKypuBaTens

26.11.2009
MockBa




1 YepHbIn (sw) 20-T1 NOMIOCHBIN LUTEKEP
X3.

2 OpaHxeBbln (Or) NnpoBoA

3 CwuHun (bl) npoBopa K3.1/87

4 CuvHun (bl) nposog K3.1/30

5 OpanxeBbin (or) nposog 20-Tn
MOSIKOCHOrO YepHoro (sw) wrekepa X3, PIN
15.

8. JononHutenbHasa onuua (TenectapT)

1 OTtBepcTtre @ 6,5mm, 6ont M6X20,
Lwanba, ramka.

2 KpoHLwiTenH

3 Pecuep

1 AHTEHHa

26.11.2009
MockBa




1 PacnonoxeHne TemnepaTypHOro gatymka
(Tonbko gns Tenectapt HTM 100)

9. NoaroToBKka MecTa YCTaHOBKM,
noacbopka U ycTaHOBKa oTonuTens

BblpesaTtb Kycok wymounsonauum 1, kak
nokasaHo Ha ¢oTo.

1 KpOHLWITENH oTONUTENSA

2 BoiwtamnoBka (yrnyoneHue)
3 JluHns obpesa wymonsonaumm
4 o oTBEPCTUAM B KPOHLUTENHE
pa3MeTUTb MecTa CBEprieHus.

26.11.2009 10
MockBa



1 o oTBEPCTUAM B KPOHLUTENHE
pasMeTUTb MecTa CBeprieHus.
2 KpoHLWTEenH

Y6eauTtbca B HANU4YUM NONOCTU 3a
MOTOPHbLIM LMTOM!

1 Npoceepnutb otBepcTre G 6,5 (MMm)

1 OtBepctne @ 9,1, 3aknagHas ravika (2
)

26.11.2009
MockBa

11




1 MoHTaxHbIN camopes
2 KpoHwTenH
3 MoHTaxHbI camopes, warba (2 wr)

1 dnctaHumoHHasa ramka M6x40,
aucTaHuMoHHas wanda 10 mm, 6ont M6x20

1 Tpybka 3abopa Bo3gyxa A5is ropeHus
a=200

X - Heucnonb3dyemad 4acCTb

26.11.2009 12
MockBa



1 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHns
2 XomyT @ 27

3 Bo3gyxo3abopHbIv rnymnTens

4 Knunca kpenneHus rnyumTens

1 Bont M6x20

1 Bont M6x20, ravka (2 wr)

26.11.2009
MockBa

13




10. 2KWaKOCTHOW KOHTYP.

BHUMAHMUE!

BbiTekatowmin aHTndpua cobpaTth B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LnaHrn yctaHaBnuBaTb 6€3 nepekpy4nmBaHums, n3anoma un Hatsra.

O6GecneunTtb HagexHoe n 6esonacHoe KpenneHme BHOBb YCTaHaBMBAEMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMyTbI Ha XXNMOKOCTHbIX LWIIaHrax 3atsHyTb ¢ MOMeHToM 2,0+0,5 Hwm.

Cxema noaknyYeHNsA XKNOKOCTHOro KOHTYypa.

1 Bce He ykasaHHble coeanHuTenbHble wryuepa 17x20 mm.

26.11.2009 14
MockBa




a=210 mm
b=170 mm
¢ = naTpy6ok yrnosoi 90°

X - HEeUCnolb3yemMble CEKLUNN.

1 «[opauun» naTpybok ¢ gBuratens Ha neyky
canoHa
2 Ckoba kpenneHus naTpybkos

1 YacTtb «ropsayero» natpyoka ¢ neyku
aBTomMobung

2 Yactb «ropsivero» natpybka c gBuratens
3 Ypansiemas 4yacTtb

26.11.2009 15
MockBa



1 «[opsaumn» natpybok Ha Neyky canoHa

1 «[opsaumn» natpybok ¢ Asuratens
aBTomMobung

1 MNnacTunkoBbIN UKCaTOp (LUTATHBIN)

26.11.2009
MockBa

16




11. ToNnNUBHbLIN KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TONMMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMPoBaTb 6ak N CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpath B cneumanbHyo eMKOCTb.

YcTaHaBnmBaTb TONSIMBHYO MarncTpanb U NPOBOAKY HEOBXOANMO TaK YTO Obl OHM ObinK 3alUmLLEHbl OT
yOapoB kamHeWn. [laxxe ecnu He ykasaHo, BCcerga Ucnonb3ynte KpenneHnsa TpybonpoBogoB.
Ob6ecneynTb 3aLWuUTy TONMBONPOBOAA U SNEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHAMAHMUE!

Mpoknagky TONAMBHOW MarncTpany u aNeKTpU4ecKom NPOBOAKN HEOOXOANMO BbINOSMHSATL B
COOTBETCTBMUN CO CXEMOWN.

1 CoeavHutenbHbIn naTpybok, xomyT @ 10
MM (2 WwT)

2 TonnmBonpoBOA M XXryT NPOBOAOB
[o3upyoLero Hacoca B rodppupoBaHHOMN
N30nsLMK.

1 TonnmneBonNpoBoa 1 XryT NPOBOAOB
A03MpYyIoLero Hacoca nporioX1Tb BAOMb
LUTaTHOW TOMSIMBHOW MarucTparnu.

26.11.2009 17
MockBa



1 OTBepcTME Mo KpenneHne 4o3MpYoLero
Hacoca.

1 Pe3nHoBbIN gemndep

1 O6pesnHeHHbIN 0XBaTbIBAKOLLUA XOMYT
2 [JoaupyoLwwmii Hacoc
3 lNanka

26.11.2009 18
MockBa



1 CoeguHuTenbHbIM naTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)

2 Tonnusonposoa

3 CoeauHuTenbHBbIA naTpybok 180°

4 O6paTHaga TonnmMBHas MarmcTparnb

5 TpowiHuk 8x5x8, xomyT & 10 MM (2 W)

1 TonnneBonpoBo, XryT NpoBoAOB
[A03UpYIOLLEro Hacoca.

2 CoeanHuTenbHbin natpybok, xomyt @ 10
MM (2 wT)

3 MNobpupoBaHHasa nsonsaums

12. Bbixnon

1 BbixnonHas Tpy6a (OCHOBHasi 4acTb)
a=200

2 BbixnonHas Tpyba (koHe4YHas 4acTb)
b =800

26.11.2009
MockBa

19




1 CunoBsown xomyT

2 [mywwuTenb

3 bonT M6x20

4 BoixnonHasi Tpyba (0OCHOBHasA YacTb)

HapeTb Ha Tpyby kpacHoe AUCTaHUMOHHOE
KOnbLO.

1 Cvnosown xomyT
2 BuixnonHas Tpyba (koHe4Has 4acTb)

1 BbixnonHas Tpy6a (KoHe4yHas 4acTb)
2 KpacHoe gnctaHUMOHHOE KOrbLO.

26.11.2009
MockBa

20




1 BoixnonHas Tpyba (KoHe4YHast 4yacTb)

2 XomyT, 6ont M6x20, ranka, MOHTaXxHas
nnaHka (4actb B).

3 WraTtHb 6onT

1 BoixnonHasa Tpyba (KkoHevHasi 4acTb)
2 OTBepcTne @ 4,5 MOHTaxHas nnaHka
(yacTb A) camopes 5,5x13.

3 XomyT, 6ont M6x20, ravka

1 BbixnonHasa Tpy6a (KoHeYHas 4acTb)

26.11.2009 21
MockBa



13. 3aBepiatowme paboTbl.

BHUMAHMUE!

MpoBepuTh eLle pa3 cobpaHHy cxemy B 0GpaTHOM nopsiake.

MpoBepuTb BCe COEAUHEHNS, XOMYTbI U 3NEKTPUYECKME NOOKITIOYEHMS.

3akpenuTb HEMPUKPENEHHbIE LNaHTM 1 Tpy6onpoBoabi.

Ncnonb3oBaTb aHTUMPM3 PEKOMEHAOBAHHBIN K 3KCMyaTaLum 3aBOA0OM U3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIAHBIM CPEACTBOM AeTanu OTONUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UM.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MNogxntounTs knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, pEKOMEHAOBAHHbIN K 3KCMyaTauMm 3aBOAOM U3roToBUTENEM

- HacTtpoutb Tarimep

- HacTpouTb KOHAMLMOHEP UNWN KNMMATPOHUK B COOTBETCTBUU C MHCTPYKLUMEN MOSib3oBaTeNs.
- MNpoBepuTb PYHKLNOHMPOBAHME OTONUTENS B COOTBETCTBMM C MHCTPYKLMEN Nonb3oBaTens.
- 3anonHUTbL rapaHTUHbINA TanoH.

- O3HakoMuTb BnagensLua asBTomobunsa ¢ npasunamu aKkcniyatauum oTonuTens.

14. UHCTpyKUuMSA nonb3oBaTtens.

MoxanyincTa, BNOXUTE 3Ty CTPaHUYKY B MHCTPYKLMIO NOSib3oBaTens.
MpumeyaHume.

Bpemsa paboTbl oTonuTensa AOMKHO NPUMEPHO PaBHATLCA BPEMEHU NOE3AKMW.
Hanpuwmep.

Ecnu BpeMS1 Noe3akn B OAUH KOHel, npumepHo pasHo 20 MUHYTaM, TO peKkoMeHayemoe BpeMd pa6OTbI
oTONUTEnNs AOIMKHO COCTaBMATL Tak e He bonee 20 MUHYT.

Ecnn Ha Bawem aBTomMobune yctaHoBneH nepekntoyaTens «3uma/fleto», To OH 4OMMKeH ObiTb BKITHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemeHem roga. B pgaHHoM cnyyae otonutens OyaeT BkNOYaTb BEHTUNATOP
LUTATHOM CUCTEMbI OTOMJIEHMS AN Nodayn TENMOro Bo3ayxa 3MMOon 1 NMPOBETPUBAHNA NETOM.

26.11.2009 22
MockBa



MpepBapuTenbHbie HACTPOMKMW.
Mepen Tem Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb HA CTOSIHKY.

1. YcTaHOBUTB Nofady Tennoro Bo3ayxa Ha
CTEKI0.
2. YcTaHOBUTb TEMNEpPaATYypy Ha MakCMMyM

1. YcTaHoBWTb nNodady TENSOro Bo3ayxa Ha
CTeKI0.
2. YcTaHOBUTb TEMNEPATYPY HA MAKCUMYyM

Y aBTOMOOUMNEN C CUrHaNU3aUnen OTKNIYNUTb
JaTynk obbema.

26.11.2009 23
MockBa



15. LLIabnoH MOHTa)XXHOMN NNaHKu

Schablone Lochband

1. Lochband trennen

2. Lochband Teil A biegen

90°

3. Lochband Teil B biegen
100mm

|

< 30 >

€ >
! ? 30°

MaRstab 1:1

Gréle der Druckausgabe mit MalRlinien vergleichen.
Zuldssige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos” bzw. ,Rénder mini-
mieren” und 100% von der normalen GréRe!
100mm

o -

26.11.2009 24
MockBa



